

КОМСОМОЛЦУ
С. Петрозаводск



В КАРЕЛЬСКОМ педагогическом институте на днях встретились артисты Мурманского драматического театра и студенты. Молодой режиссер С. Леонтьев рассказал о созданной при театре молодежной студии. Разговор шел о репертуаре театра, его истории, об актерских планах-наметках. В заключение встречи гости показали отрывки из своих работ, пригласили студентов принять участие в обсуждении спектакля «Еще раз про любовь».

НА СНИМКЕ: артисты Мурманского драматического театра В. Ерасов, С. Леонтьев, К. Белова, Ф. Мазурова, В. Платоков, Ж. Шабалина (слева направо) в гостях у студентов пединститута.

Фото А. Карпенко.

8 АПР 1955